

“喜迎二十大 奋进新征程”主题新闻发布会巨野专场举行

高频事项集成办极简办一次办

巨野县推动行政审批流程再造,方便企业和群众

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 4月21日,“喜迎二十大 奋进新征程”主题新闻发布会巨野专场举行。为提升行政审批服务效能,优化营商环境,巨野县围绕企业群众关心的重点难点问题,选取高频事项实行流程再造,全面推动更多涉企服务事项“集成办、极简办、一次办”。

据悉,巨野县通过加快业务整合、流程再造、数据共享,深入推进关联事项集成办理,满足企业和群众多种应用场景的办事需求。

为推动审批工作提质增效,巨野县不断加快迭代升级“智慧化”步伐,持续深化“一网、一门、一次”改革,全面推行“不见面”办事,当前网办事项和全程网办事项占比达98%以上,一窗受理事项占比达99%。设立综合受理专区,形成综合窗口为主、专业窗口为辅的受理格局,实现同类事项同标准受理和无差别审批。

同时,巨野县积极推进承接事项“标准化”,有序承接市县同权改革下放事项,按照法律法规和上级行政决定及时调整行政许



可事项,并以“最小颗粒度”为标准,形成了便捷高效的办事指南二维码,进行网上公示并张贴在政务服务大厅,方便群众办事。

依托“互联网+政务服务”平台,巨野县及时调整镇街、村(社区)赋权事项目录清单,扎实开展基层便民服务体系建设,形成不

同层级一体运行、配合联动的良好局面。

为优化流程再造,巨野县全面深化政务服务改革,推动更多涉企服务事项“集成办、极简办、一次办”,大力推行营业执照与许可证件联合开办、联合变更、联合注销“三联办”,对53个高频应用

场景进行重新梳理。企业仅需提交一套材料、一张表格,在一个窗口提出一次申请,就能实现随到随办,流程畅通无阻。

“今年3月21日,一企业负责人来到综合受理窗口,希望变更营业执照和药品、食品经营许可证,我们主动建议其体验‘三联办’”

服务,不到1小时就实现了“证照联变”。此外,为降低企业开办成本,我们为新开办的企业提供免费刻制公章服务,仅今年一季度就免费送出858套,为企业减轻40余万元的负担。”巨野县行政审批服务局相关负责人说。

此外,巨野县还创新推出了“多诺合一”新模式,进一步为企业降压减负。按照往年惯例,企业申请施工许可证需提交20余份材料,其中需提交的授权书、承诺书就有18份。现在,开启“承诺瘦身”以后,仅需要提交建筑工程施工许可证申请表等6份材料即可。

为推进“一业一证”改革,巨野县将行业综合许可范围扩展至50个,行业覆盖率达100%,大幅降低了行业准入成本,截至目前已发放行业综合许可证6064件。同时,率先将“一业一证”改革触角延伸到了村(社区)便民服务中心,打造了万丰镇刘集、柳丰社区“一业一证”改革试点,全力打通审批服务的“最后一公里”,助推“乡村振兴”新突破。

根据防疫要求,发布会采用云发布形式。

我市召开第十四场疫情防控工作新闻发布会

全市新增1例本土无症状感染者

新增2个管控区、1个防范区;防范区全员核酸检测均为阴性



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 4月21日,菏泽市人民政府新闻办公室组织召开第十四场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,市卫健委、市城市管理局、市行政审批服务局、巨野县政府相关负责人参加发布会,介绍我市疫情防控工作最新情况,并回应社会关切。

发布会通报,2022年4月20日0时至24时,我市新增1例本土无症状感染者(无症状感染者12),在巨野县对上海返回人员管控期间例行检测时发现,经专家会诊,确定为新冠肺炎无症状感染者。截至4月20日24时,已排查密接2人,次密接27人,核酸检测结果均为阴性。新增巨野县田庄镇西杨楼行政村中心街向东第二个胡同、向宁生活超市为管控区,新增巨野县田庄镇西杨楼行政村为防范区。巨野县于4月20日24时前完成一轮防范区人员核酸检测,共检测1783人,均为阴性。

截至4月21日7时,全市累计报告确诊病例2例、无症状感染者12例,已治愈出院3例。累计排查密接1045人、次密接2291人,纳入本地管理密接920人、次密接2150人,已解除隔离的密接804人、次密接2122人。累计划定封控区33个、管控区57个,已解除封控区32个、管控区54个。



菏泽市第十四场疫情防控工作新闻发布会现场

建立完善疫情防控应急机制,制定疫情防控应急处置方案等专业文件,规范垃圾清扫收运处置等工作,筑牢疫情防控“环卫防线”。多措并举做好公园广场等重点区域疫情防控工作,加强入园管理,严格防控措施,强化巡查劝导,减少市民扎堆聚集,构建全民防“疫”屏障。充分发挥智慧城市管平台“城市大脑”作用,重点排查垃圾积存及清运不及时、市场周边市容环境脏乱等与疫情防控相关的问题,以最高效率助力防疫工作。

针对群众关切的疫情防控期

间政务服务事项办理问题,市行政审批服务局相关负责人表示,市行政审批局坚持疫情防控不松劲,服务群众“不打烊”。服务大厅疫情防控方面,实行一日两次防疫消杀,全体工作人员一周一次核酸检测;坚持大厅日常管控巡查,成立督导专班,对不符合规定的行为及时制止纠正。创新政务服务措施,积极推行“网上办”“邮寄办”“自助办”“延期办”“预约办”“一次办”“错时办”等便民举措,精简审批环节,加大网办力度,快接快办,即办即走,实现疫情防控、审批服务“两不误”。

市行政审批服务局提醒广大市民,疫情期间,全市各级政务服务场所全面启用“场所码”,进厅办事需扫“场所码”登记,并出示行程码后进厅。中、高风险地区来菏人员和公布中高风险地区前14天内已经抵菏人员,须完成要求的集中隔离或居家健康监测后,提供近72小时内、间隔24小时的2次核酸检测阴性报告,方可进厅办事。中、高风险地区所在地级市的其他县(市、区、旗)人员,须提供菏泽市相关检测机构出具的48小时内核酸检测阴性报告,方可进厅办事。